

## **Študenti a pedagógovia Univerzity Komenského v Bratislave ocenení rektorom pri príležitosti osláv Medzinárodného dňa študentstva 2024**

Na základe návrhov dekaniek a dekanov fakúlt sa rektor Univerzity Komenského v Bratislave rozhodol udeliť Akademickú pochvalu za rok 2024 30 študentom a študentkám, odovzdať Ďakovné listy 30 pedagógom a pedagogičkám a 7 výnimočným osobnostiam pôsobiacich v rôznych oblastiach vedy a výskumu.

### **Študenti a študentky**

#### ***Lekárska fakulta UK***

##### **Mgr. Claudia Feitscherová, 4. rok, anatómia, histológia a embryológia**

Je dennou doktorandkou Lekárskej fakulty. Vo svojom výskume sa zaoberá distribúciou imunitných buniek v rámci vybraných orgánov reprodukčnej sústavy a ich vplyvom na plodnosť. Tvorivo sa zapája do propagácie anatómie, histológie a embryológie človeka v rámci vedecko-popularizačných podujatí.

##### **Vanessa Kiššová, 5. rok, všeobecné lekárstvo**

Aktívne a zanietene pôsobí na pozícii podpredsedníčky Študentskej časti Akademického senátu fakulty. Zapája sa do organizácie študentských podujatí, vedeckých kongresov, veľtrhov a voľnočasových aktivít.

##### **Romana Romančíková, 5. rok, všeobecné lekárstvo**

Všestranne angažovaná študentka. Pravidelne sa zapája do mnohých študentských spoločenských podujatí a iniciatív. Pôsobí ako členka Akademického senátu Lekárskej fakulty UK a senátorka Študentskej časti Akademického senátu fakulty.

#### ***Právnická fakulta UK***

##### **Bc. Viliam Valerian Vendelín Dohňanský, 1. rok, právo**

Mimoriadne talentovaný študent. Vo výraznej miere prispieva k rozvoju univerzitného života, ale aj k šíreniu dobrého mena fakulty. Významným prínosom je jeho športová reprezentácia, aktívna a dobrovoľná účasť na príprave a organizácii fakultných odborných a vedeckých podujatí.

### **Mgr. Lenka Miklóssyová, 3 rok, trestné právo**

Počas pôsobenia na Katedre trestného práva, kriminológie a kriminalistiky v pozícii internej doktorandky aktívne pôsobila v oblasti vedeckej a pedagogickej činnosti. Na študentskej vedeckej odbornej činnosti sa zúčastnila nielen ako súťažiaca, ale aj ako školiteľka študentov. Teší sa veľkej obľube medzi študentami, o čom svedčí jej umiestnenie na popredných priečkach v anketovom hodnotení pedagógov.

### ***Filozofická fakulta UK***

#### **Martin Bednárík, 3. rok, anglický jazyk a kultúra a nemecký jazyk a kultúra**

Je spoluzakladateľom študentskej platformy Študentstvo za otvorenú kultúru, ktorá funguje v úzkej spolupráci s platformou Otvorená kultúra. Aktívne pôsobí v orgánoch akademickej samosprávy Univerzity Komenského, je predsedom Študentskej časti fakultného senátu.

#### **Mgr. Dominika Lešková, 4. rok, kultúry a náboženstvá sveta**

Je držiteľkou prestížneho štipendia Sasakawa Young Leaders Fellowship Fund, v rámci ktorého prináša excelentné výskumné výsledky. Venuje sa aj redakčnej práci v Etnologických rozpravách. Na pravidelnej báze reprezentuje fakultu na medzinárodných konferenciách a stážach.

#### **Bc. Adam Molnár, 2.rok, pedagogika (nepríde)**

Je aktívnym študentom, zapája sa do mnohých významných projektov a výskumov katedry. Úspešne participoval na projektoch VEGA. Ako jediný slovenský študent pedagogiky na Slovensku, bol prijatý na Univerzitu Leuven v Belgicku, čím sa zaslúžil o reprezentáciu fakulty a univerzity v zahraničí.

#### **Bc. Eva Rutšeková, 1. rok, história**

Už počas svojho bakalárskeho štúdia úspešne publikovala v spoluautorstve knihu Zemetrasenia-Tragické výzvy v dejinách, kde bola zodpovedná za historické kontexty. Knihu vzápätí ocenili premiou Literárneho fondu v kategórii vied o Zemi a vesmíre. V súčasnosti sa jej text pripravuje na vydanie v renomovanom anglickom vydavateľstve Springer Nature.

### ***Prírodovedecká fakulta UK***

#### **RNDr. Katarína Cifraničová, 4. rok, jadrová chémia a rádioekológia**

Aktívne sa zapája do diania na fakulte. Výrazným spôsobom sa tvorivo angažuje v oblasti organizovania celofakultných aktivít Študentskej časti

Akademického senátu Prírodovedeckej fakulty ako „Kvapka krvi“ a významné posedenia pre študentov a zamestnancov fakulty.

**Leonid Chernivetskiy, 3. rok, biológia- chémia v kombinácii**

Dlhodobo a iniciatívne sa podieľa na rozvoji fakulty. Za významný sa považuje jeho prínos pri zápisoch zahraničných študentov a výrazná pomoc študentom pri adaptácii na študijné programy na fakulte.

**Mgr. Alexander Kmeť, 3. rok, didaktika biológie**

Je vynikajúcim študentom s veľmi zodpovedným prístupom k svojim povinnostiam. Svoj čas venuje mnohým tvorivým a praktickým aktivitám. Jednou z nich je aj významný podiel na organizovaní miniERASMU.

***Pedagogická fakulta UK***

**Patrik Buda, 3. rok, učiteľstvo anglického jazyka a literatúry a psychológie**

Úspešný a nadaný študent. Venuje sa tancu už 15 rokov. Spolu so svojou sestrou, taktiež ocenenou, sú 25-násobnými majstrami Slovenska v štandardných a latinskoamerických tancoch. Stali sa finalistami Majstrovstiev sveta a Európy.

**Silvia Budová, 2. rok, učiteľstvo výchovy k občianstvu a pedagogiky**

Je dlhoročnou, veľmi úspešnou reprezentantkou Slovenskej republiky v disciplíne štandardných a latinskoamerických tancov. O jej nezlomnej vôli, zanietení a veľkej húževnatosti svedčia mnohé športové úspechy. Spolu s bratom úspešne reprezentujú Univerzitu Komenského doma i v zahraničí, čím prispievajú k šíreniu jej dobrého mena.

**Ivana Pavlovová, 3. rok, učiteľstvo výchovy k občianstvu a pedagogiky**

Dlhodobo sa aktívne podieľa na rozvoji, propagácii a reprezentácii fakulty v oblasti projektov Greenpower a Zvedavé učenie. Svojou činnosťou a zanietením pomáha pri organizácii podujatí ako Deň detí a Katedrálka.

***Farmaceutická fakulta UK***

**Anna Kekeláková, 5. rok, farmácia**

Je výraznou osobnosťou fakulty. V aktuálnom roku jej dekan Farmaceutickej fakulty spoločne s prezidentom Slovenskej lekárskej komory udelil Cenu Jarmily Šimaljakovej za výnimočnú prípravu na výkon farmaceutickej praxe. Výsledky svojej vedecko-výskumnej činnosti

prezentovala na 22. Nadnárodnej študentskej vedeckej konferencii v Prahe, kde jej prácu ocenili v Sekcii biologických vied.

**Mgr. Martina Opetová, 4. rok, farmaceutická chémia**

Je výnimočnou doktorandkou v programe farmaceutická chémia, ktorej vedecký talent sa už teraz odzrkadľuje v podobe autorstva a spoluautorstva piatich publikácií v medzinárodných karentovaných časopisoch. Jej práca bola ocenená aj na medzinárodnej konferencii v Olomouci v roku 2024.

***Fakulta telesnej výchovy a športu UK***

**Bc. Eliška Mintálová, 2. rok, trénerstvo nepríde**

Univerzitu Komenského úspešne reprezentuje v športovej disciplíne vodný slalom. V roku 2017 sa prvýkrát prebojovala do reprezentácie juniorov i seniorov a získala striebro a bronz na majstrovstvách sveta. V roku 2018 si vybojovala zlato na majstrovstvách sveta do 23 rokov v tímovej súťaži. Je stálicou slovenskej reprezentácie a majsterkou sveta.

**Tamara Potocká, 3. rok, trénerstvo a učiteľstvo telesnej výchovy**

Je dlhoročnou, veľmi úspešnou reprezentantkou Slovenskej republiky v športovom plávaní. Je držiteľkou slovenských rekordov v disciplínach 50 motýlik, 100 a 200 metrov polohové preteky. Na olympiáde v Paríži, v roku 2024, reprezentovala Slovensko v disciplíne 200 metrov polohové preteky a získala 23. miesto.

***Jesseniova lekárska fakulta v Martine UK***

**Katarína Kučeríková, 6. rok, všeobecné lekárstvo nepríde**

Je mimoriadne talentovaná študentka. Počas štúdia sa umiestnila na ŠVOČ, prednášala na medzinárodných konferenciách. V súvislosti s tým získala množstvo ocenení, vrátane ceny prednostu kliniky a ocenenia dekana fakulty za tvorivú vedeckú a mimoškolskú činnosť.

**Vanesa Terenová, 5. rok, všeobecné lekárstvo**

Prejavuje veľké zaoberanie a vysoké pracovné nasadenie. Aktívne a tvorivo sa angažuje v Slovenskej asociácii študentov medicíny. Pôsobí ako národná koordinátorka pre sexuálne a reprodukčné zdravie. Participuje na organizovaní viacerých významných podujatí s medzinárodnou účasťou.

## ***Fakulta matematiky, fyziky a informatiky UK***

### **Bc. Katarína Krupková, 1. rok, učiteľstvo matematiky a informatiky**

Je nadaná, úspešná študentka, ktorá svojou bakalárskou prácou prispela k riešeniu projektu APVV. Práca zahŕňala didaktiku a aj pomerne náročné programovanie systému na kolaboratívnu tvorbu otázok. Výsledky publikovala na študentskej vedeckej konferencii. Bola úspešná vo fakultnom kole a získala aj 3. miesto v československom kole v Didaktike informatiky.

### **Mgr. Emanuel Maťaš, 4. rok, fyzika plazmy**

Úspešne sa venuje oblasti výskumu diagnostiky vysokotlakových výbojov metódou IMS. Má publikované 2 vedecké články a ďalšie v príprave. Súčasne sa venuje pedagogickej činnosti. Bol pravidelným účastníkom Študentskej vedeckej konferencie a riešiteľom UK grantu.

### **Mgr. Marián Poturnay 1. rok, geometria a topológia**

Vo svojej bakalárskej a magisterskej práci sa zaoberal náročnými abstraktnými pojmami a výsledkami v algebraickej topológii. Súčasne sa venoval vyšetrovaniu vzťahov medzi zovšeobecnenými kohomologickými teóriami, čo je látka hlboko v sylabách doktorandského štúdia. Popri štúdiu sa venuje aj organizovaniu matematických súťaží.

## ***Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta UK***

### **Ing. Rastislav Svitek, 4. rok, katolícka teológia**

Popri štúdiu, v ktorom dosahuje vynikajúce výsledky, svoj čas venuje práci s marginalizovanými a sociálne slabšími skupinami spoločnosti. Jeho aktivity majú medzinárodný presah. Počas leta sa zúčastňuje medzinárodných misií v Afrike. Prispieva tak k reprezentácii univerzity a fakulty v oblasti spoločenskej zodpovednosti.

## ***Evanjelická bohoslovecká fakulta UK***

### **Samuel Moric, 4. rok, evanjelická teológia**

Je veľmi všestranný a cieľavedomý študent. Dlhodobu sa aktívne angažuje na rozvoji a propagácii fakulty a univerzity. Svoj tvorivý potenciál využíva v práci v orgánoch akademickej samosprávy v Akademickom senáte Univerzity Komenského.

## ***Fakulta managementu UK***

### **Mgr. Michal Kaššaj, 2. rok., manažment**

Dosahuje špičkové výsledky v oblasti vedy a výskumu. Jeho články sú medzinárodne uznávané, o čom svedčí 60 zahraničných citácií v databázach Web of Science a Scopus. Je spoluautorom štyroch vedeckých publikácií v zahraničných vedeckých časopisoch.

### **Bc. Samuel Lambert, 2. rok, medzinárodný manažment**

Je aktívny a angažovaný študent. Významnou mierou sa podieľa na rozvoji spolupráce s Univerzitou v Lorraine. Vďaka jeho profesionálnemu prístupu dochádza k posilneniu vzájomnej spolupráce medzi univerzitami.

### **Mgr. Alexandra Sekáčová, 1. rok, ekonómia a manažment**

Je internou doktorandkou na Katedre medzinárodného manažmentu. V roku 2023 úspešne reprezentovala fakultu na medzinárodnej výskumnej stáži, CFA Research Challenge, kde spolu so svojim tímom vyhrali národné kolo. Aktívne sa podieľa aj na rozvoji spolupráce s Univerzitou v Lorraine.

## ***Fakulta sociálnych a ekonomických vied UK***

### **Simona Tichá, 2. rok, sociálna a pracovná psychológia**

Mimoriadne angažovaná a cieľavedomá osobnosť. Pre svoj zodpovedný prístup je skvelým príkladom a vzorom pre ostatných študentov. Pomáha pri rozvoji a propagácii fakulty prostredníctvom komunikácie na podujatiach fakulty a na sociálnych sieťach. V rámci nastavovania komunikačnej stratégie navonok, prináša inovatívny pohľad na budovanie vzťahov.

## **Pedagógovia a pedagogičky UK**

### ***Lekárska fakulta UK***

### **prof. MUDr. Pavel Babál, CSc., Ústav patologickej anatómie**

Je hlavnou zodpovednou osobou doktorandského študijného programu patologickej anatómie a súdne lekárstvo a odborným garantom špecializačného odboru patologickej anatómie. Veľkým prínosom je jeho vedecko-výskumná činnosť. Je autorom takmer 170 vedeckých prác, s počtom indexovaných ohlasov vyše 2500. V roku 2024 mu bol ako hlavnému riešiteľovi schválený projekt z Plánu obnovy a odolnosti v rámci domény RIS Zdravá spoločnosť.

**doc. RNDr. Ľuboš Danišovič, PhD., Ústav lekárskej biológie, genetiky a klinickej genetiky LF UK**

Patrí medzi výrazné osobnosti fakulty s dlhoročnou praxou a cennými skúsenosťami. Je autorom množstva vedeckých prác s vysokým počtom indexovaných ohlasov. Ocenenie získava za mimoriadny rozvoj bunkovej biológie, tkanivového inžinierstva a regeneratívnej medicíny.

**doc. PharmDr. Andrea Gažová, PhD., Ústav farmakológie a klinickej farmakológie**

Mimoriadne aktívne sa podieľa na rozvoji farmakológie a klinickej farmakológie na Slovensku. Významná je jej vedecko-výskumná činnosť. Je autorkou 35 vedeckých prác s veľkým počtom indexovaných ohlasov.

***Právnická fakulta UK***

**JUDr. Ľudovít Máčaj, PhD., Katedra správneho a environmentálneho práva**

Patrí k mladým vedcom a pedagógom, ktorí sa významnou mierou zaslúžili o rozvoj vedeckého skúmania pozemkového práva a o vytváranie a inovácie študijných predmetov v tejto oblasti. Je obľúbeným pedagógom. Pravidelne sa umiestňuje na popredných miestach v anketovom hodnotení pedagógov.

**prof. JUDr. Romana Smyčková, PhD., Katedra občianskeho práva**

Ocenenie si zaslúži predovšetkým jej dlhoročná aktívna pedagogická činnosť. Jej obľúbenosť každoročne deklarujú a oceňujú študenti. Jej mimoriadne ľudský a empatický prístup motivuje študentov i kolegov zároveň. Svojou vedeckou prácou posúva hranice poznania predovšetkým v oblasti občianskeho práva procesného a to nielen v rámci akademického prostredia, ale aj v rámci Justičnej akadémie SR.

***Filozofická fakulta UK***

**PhDr. Eva Benková, PhD., Katedra slovenských dejín FF UK**

Ocenenie získava za svoju vedeckú prácu zameranú na dejiny malokarpatského vinohradníctva a vinárstva, horného Gemera a panstva rodu Pálfi, ako aj za nadštandardné zaujatie, príkladnú obetavosť a mediátorstvo vo funkcii vedúcej Katedry slovenských dejín.

**prof. PhDr. Marta Botiková, CSc., Katedra archeológie a kultúrnej antropológie**

Vydala množstvo odborných prác v etnológii venovaných rodine na Slovensku. Aktívne a zanietene spolupracuje s kolegami zo strednej Európy, čím sa zaslúžila o úspešnú propagáciu Univerzity Komenského v zahraničí.

**Linda Marie Steyne, PhD., Katedra anglistiky a amerikanistiky**

Dlhodobo a aktívne pôsobí na Katedre anglistiky a amerikanistiky. Je zanietným pedagógom. Svojím prístupom motivuje študentov k úsiliu v procese prípravy na učiteľské povolanie a rozvoj pedagogických a vedeckých spoluprác a sietí s partnermi zahraničných akademických inštitúcií.

**doc. PhDr. Ivan Šuša, PhD., Katedra romanistiky**

Ocenenie získava za reprezentáciu fakulty a univerzity na pozícii lektora slovenského jazyka na Univerzite v Bologni a úspešnú prácu v oblasti šírenia slovenského jazyka a literatúry v talianskom prostredí.

### ***Prírodovedecká fakulta UK***

**prof. RNDr. Martin Bednarik, PhD., Katedra inžinierskej geológie, hydrogeológie a aplikovanej geofyziky**

Z množstva aktivít, na ktorých participuje, je potrebné vyzdvihnúť jeho návrh a projektovú dokumentáciu pre realizáciu vodozádržných opatrení v Mlynskej doline v okolí Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského.

**RNDr. Michal Klobučník, PhD., Katedra ekonomickej a sociálnej geografie, demografie a územného rozvoja**

Ocenenie získava za mimoriadne úsilie pri tvorbe a zveľadení priestorov fakulty pre študentov a za aktívny podiel na propagácii prírodovedného štúdia.

**Mgr. Adrián Purkart, PhD., Katedra zoológie**

Je výraznou osobnosťou fakulty. Obrovský vklad prináša jeho podiel na popularizačných aktivitách, týkajúcich sa prírodných vied a ochrany prírody. Mimoriadne činorodá je aj jeho publikačná činnosť. Celkovo publikoval 75 náučno populárnych prác v časopisoch pre širokú verejnosť. Rovnako tak popularizuje prírodné vedy v masovo komunikačných prostriedkoch.



## ***Pedagogická fakulta UK***

### **doc. PaedDr. Blanka Kožík Lehotayová, PhD., Katedra predprimárnej a primárnej pedagogiky**

Je vysokoškolská pedagogička, výrazná a významná osobnosť v oblasti učiteľstva predprimárneho a primárneho vzdelávania. Ocenenie získava aj za vysokú angažovanosť v procese rozvíjania študijných programov a za precízne plnenie pedagogických a vedeckých úloh.

### **prof. PhDr. Erich Mistrík, CSc., Katedra etickej a občianskej výchovy**

Patrí medzi skúsených a obľúbených pedagógov fakulty. Dlhoročne napĺňa svoju potrebu a túžbu prispieť ku kvalitnému vzdelávaniu budúcich absolventov. Obetavo a odborne pracuje so študentami v oblasti aktívneho občianstva, estetickej a multikultúrnej výchovy.

### **PaedDr. Martina Totkovičová, PhD., Katedra didaktiky matematiky a prírodovedných predmetov**

Ocenenie si zaslúži predovšetkým jej úspešná a mimoriadne aktívna pedagogická a publikačná činnosť. Zaslúžila sa o publikovanie učebníc, metodík a mnohých ďalších edukačných publikácií s celoslovenskou pôsobnosťou a ministerskou doložkou v oblasti matematického vzdelávania.

## ***Farmaceutická fakulta UK***

### **PharmDr. Katarína Maráková, PhD., Katedra farmaceutickej analýzy a nukleárnej farmácie**

Patrí medzi najaktívnejších pedagógov a výskumníkov na Farmaceutickej fakulte. Je držiteľkou významného Fullbrightovho štipendia, v rámci ktorého absolvovala 6-mesačný výskumný pobyt na Univerzite v Texase. Kvalitu jej vedeckej práce dokazuje aj nedávno získané štipendium pre excelentných výskumníkov a výskumníčky.

### **Ing. Jarmila Oremusová, CSc., Katedra fyzikálnej chémie liečiv**

Ocenenie si zaslúži predovšetkým jej úspešná a aktívna pedagogická činnosť. Zásadným spôsobom prispieva k skvalitneniu pedagogického procesu na fakulte. Vyniká svojim inšpiratívnym prístupom k študentom, ktorých dokáže nadchnúť a získať pre štúdium a vedeckú činnosť. Je spoluautorkou mnohých učebných textov a učebníc z predmetov Fyzika, Fyzikálna chémia pre farmaceutov.

## ***Fakulta telesnej výchovy a športu UK***

**doc. PaedDr. Ľubomíra Benčuriková, PhD., Katedra športov v prírode a plávania**

Počas svojej 35-ročnej pedagogickej a tvorivej činnosti napísala takmer 200 vedeckých a odborných publikácií. Do praxe zaviedla inovatívne postupy v didaktike plávania školskej populácie. Svoju športovú vášeň dokázala pretaviť do úspešnej profesionálnej dráhy, ktorá zahŕňa nielen športové úspechy, ale aj vzdelávanie budúcich trénerov a inštruktorov.

**Mgr. Ľubor Tománek, PhD., Katedra športových hier**

Je skúsený a obľúbený vysokoškolský pedagóg, ktorý sa venuje teórii a didaktike basketbalu. Je autorom viacerých vedeckých monografií z tejto problematiky. Univerzitu Komenského úspešne reprezentuje s basketbalovými tímami mužov. Získal viacero úspechov na domácej pôde i na medzinárodnej úrovni. Jedným z nich je víťazstvo na medziuniverzitných majstrovstvách sveta v Ríme.

## ***Jesseniova lekárska fakulta v Martine UK***

**prof. MUDr. Peter Bánovčin, CSc., Klinika detí a dorastu JLF UK a UNM**

Patrí medzi uznávaných pedagógov fakulty. Celý svoj profesijný život zasvätil výchove mladých lekárov, doktorandov a vede orientovanej na poskytovanie vysoko špecializovaných zdravotníckych služieb detským pacientom v oblasti respirológie, imuno-alergológie, endokrinológie a kardiológie. Podarilo sa mu vychovať viacerých špičkových odborníkov.

**prof. MUDr. Ján Jakuš, DrSc., Ústav lekárskej biofyziky JLF UK**

Vo svojej vedeckej práci sa zaoberá štúdiom periférnych a centrálnych mechanizmov regulácie dýchania, respiračných a nerespiračných reflexov, s aplikáciou elektrofyziologických metodík. Počas svojej profesijnej praxe vždy kládol dôraz na prepájanie získaných experimentálnych poznatkov s praktickou výučbou študentov.

## ***Fakulta matematiky, fyziky a informatiky UK***

**prof. RNDr. Peter Moczo, DrSc., Katedra astronómie, fyziky Zeme a meteorológie**

Patrí k najvýznamnejším slovenským fyzikom. Okrem vynikajúcich výsledkov s celosvetovým ohlasom vo vývoji výpočtov efektívnych numerických

schém na modelovanie šírenia seizmických vln, sú výnimočné aj jeho popularizačné aktivity v oblasti vedy.

**prof. RNDr. Branislav Rován, PhD., Katedra informatiky**

Bol prvý, ktorý priniesol anglickú knižnú publikáciu počítačovej grafiky z USA. Na základe tejto publikácie sa rozvinul tento smer aj na fakulte. Založil prvé informatické štúdium teoretickej kybernetiky na Slovensku. Množstvo známych IT špecialistov absolvovalo štúdium práve pod jeho vedením. Založil Slovenskú informatickú spoločnosť.

**prof. RNDr. Pavol Quittner, DrSc., Katedra aplikovanej matematiky a štatistiky**

Intenzívne sa venuje publikačnej činnosti. Jeho posledný príspevok bol publikovaný v etablovanom časopise Duke Mathematical Journal, kde získal množstvo ohlasov v podobe rôznych významných pozvaní a citácií.

***Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta UK***

**doc. PhDr. Oľga Gavendová, PhD., Katedra kresťanskej filozofie a historických vied**

Je uznávanou osobnosťou v oblasti kresťanskej filozofie, gnozeológie, antropológie a filozofie náboženstva. Osobitne je potrebné vyzdvihnúť jej vnímavý prístup k mladej generácii a vysokú úroveň odbornej kompetencie.

***Evanjelická bohoslovecká fakulta UK***

**doc. PaedDr. Katarína Valčová, PhD., Katedra praktickej teológie**

Je renomovanou a uznávanou odborníčkou. Svojim pôsobením prispela k rozvoju dialógu medzi vedou a náboženstvom. Podieľala na medzinárodnom výskume v oblasti teológie a vedy, ako zástupkyňa vedúceho výskumného projektu Templetonovej nadácie.

***Fakulta managementu UK***

**Mgr. Andrea Gažová, PhD., Katedra stratégie a podnikania**

Je úspešnou a všestranne angažovanou pedagogičkou fakulty. Vyučuje v anglickom jazyku. Prispieva k budovaniu a rozvoju študijných programov zabezpečovaných v anglickom jazyku. Súčasne sa venuje svojej výskumnej a publikačnej činnosti. Aktívne participuje na výskumných projektoch APVV a VEGA.

### **Mgr. Juliet Horváthová Suleimanová, PhD., Katedra manažmentu**

Patrí medzi obľúbených pedagógov fakulty. Svojím prístupom, ochotou, zanietenosťou a ústretovosťou s proštudentským zameraním sa stala zdrojom inšpirácie pre mnohých kolegov a študentov. Svojím študentom prináša cenné rady a skúsenosti z praxe. Jej spôsob výučby je pre študentov obohacujúci a motivačný.

### **Mgr. Alexandra Mittelman, PhD., MBA, Katedra informačného manažmentu a podnikových systémov**

Je dlhoročnou, úspešnou a svedomitou vysokoškolskou pedagogičkou. Vyučuje a komunikuje vo viacerých svetových jazykoch. Aktívne podporuje rozvoj odborného vzdelávania v oblasti študijného programu manažment v anglickom jazyku. V oblasti vedecko-výskumnej činnosti rieši novodobé výzvy z oblasti finančného sektora.

### ***Fakulta sociálnych a ekonomických vied UK***

#### **prof. Mgr. Júlia Kanovská Halamová, PhD., Ústav aplikovanej psychológie**

Dlhodobo a aktívne pôsobí na Ústave aplikovanej psychológie, ktorý nielen nanovo vybudovala, ale zároveň posilnila silnou mladou generáciou. Pod jej gesciou pracovisko akreditovalo študijný program v anglickom jazyku. Súčasne aktívne participuje na vzdelávacom procese v študijnom odbore psychológia. Do vzdelávacej praxe prináša najnovšie vedecké poznatky, je držiteľkou viacerých výskumných grantov.

### **Cena rektora za výnimočný prínos v oblasti vedy a výskumu**

#### **1. v oblasti spoločenských vied:**

**prof. PhDr. Róbert Letz, PhD. a prof. PhDr. Peter Žeňuch, DrSc.** za monografickú kolektívnu prácu: Judák, Viliam; Letz, Róbert; Žeňuch, Peter: Cyrilo-metodská tradícia ako základný prvok náboženskej a národnej identity Slovákov. Nitra: Vydal Gorazd n.f. v spolupráci s Radou pre históriu KBS, 2023. 126 s. ISBN 978-80-89481-68-2; Pedagogická fakulta UK;

#### **2. v oblasti humanitných vied:**

**prof. Mgr. Martin Hurbanič, PhD., doc. Mgr. Dušan Zupka, PhD., PhDr. Lukáš Rybár, PhD.** za dvojväzkové dielo: Stredná Európa v premenách času. Štúdie zo sociálnych dejín I. - II., Bratislava: Veda, 2023; Filozofická fakulta UK;

### 3. v oblasti lekárskeho vied:

**prof. MUDr. Boris Mravec, PhD.** za vydanie rozsiahlej monografie na tému neurobiológie nádorov vo vydavateľstve Springer: Boris Mravec: Neurobiology of Cancer. Role of the Nervous System in Cancer Etiopathogenesis, Treatment, and Prevention. Springer 2024. 772 s.; Lekárska fakulta UK;

### 4. v oblasti prírodných vied:

**doc. Mgr. Tibor Macko, PhD.** za knižnú publikáciu v oblasti matematiky vo vydavateľstve Springer: Wolfgang Lück, Tibor Macko: Surgery Theory, Springer 2024. 956 s. ISBN 978-3-031-56334-8; Fakulta matematiky, fyziky a informatiky UK.